

Итак, впереди каникулы – чудное время, которое так ожидаемо каждым школьником.. от первоклассника до выпускника. Это славные деньки, когда нет учебы и, соответственно, отсутствует необходимость просыпаться по будильнику рано, идти в школу и учиться.

Но, как ни странно, на каникулах тоже следует кое о чем позаботиться. И речь, безусловно, не об учебе.... а о БЕЗОПАСНОСТИ

БЕЗОПАСНОСТЬ школьника в период

канИКУЛ



дорога



игры



незнакомцы

Проезжая часть дорог — особая опасность для маленьких пешеходов. **Переходите улицу** строго на разрешающий (зеленый) свет светофора или по пешеходному переходу (наземный, подземный).

Автобус обходите **сзади**.

Категорически не рекомендуется играть **вблизи железной дороги** или **проезжей части**, а также ходить на **пустыри, заброшенные здания, свалки и в темные места**.

Не гладьте и тем более не дразните **бездомных животных**.

Не садитесь в машину и **не вступайте в общение** с незнакомым человеком на улице; (он может быть преступником или хулиганом и нанести вред).

При необходимости **обращайтесь к ближайшему сотруднику полиции** или охраны.

Не демонстрируйте свой **мобильный телефон** или **деньги** в многолюдных местах.